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Kapitán Slovenska Miloš Mečíř (na fotografi i) 
určí nomináciu 6. septembra, desať dní pred 
stretnutím. Zloženie kvarteta ešte v  čase našej 
uzávierky nemohol uviesť. „Do rozhodnutia je 
ešte nejaký ten týždeň. Budem sledovať všetkých 
adeptov ako hrajú na turnajoch a potom urobím 
rozhodnutie,“ povedal v polovici augusta. Rátal so 
siedmimi hráčmi - Martin Kližan, Lukáš Lacko, 
Pavol Červenák, Andrej Martin, Michal Mertiňák, 
Filip Polášek, Igor Zelenay.

Kapitán naozaj nemá ľahkú úlohu. Zo singlistov 
sa v poslednom období v dobrom svetle ukazoval 

iba Kližan. Červenák sa v  polovici júla blysol 
v  Stuttgarte, kde bol na turnaji ATP vo štvrťfi -
nále. Lacko sa antuke vyhýba, ale ani na tvrdom 
povrchu sa mu nedarilo a Martin má hernú krízu, 
donedávna ťahal 11-zápasovú šnúru prehier. Zo 
stabilných deblistov má, žiaľ, problémy s chrbtom 
Mertiňák, ktorý vynechal US Open.

 Aj nomináciu Ukrajiny sa dozvieme 6. septem-
bra (viac o súperovi píšeme na 18. a 23. strane). 
Zdolaný z tohto stretnutia zostúpi do II. skupiny 
euro-africkej zóny, čo je v daviscupovej hierarchii 
až tretia liga.

Novak DJOKOVIČ, svetová jednotka, povedie Srbsko 
v Davisovom pohári za obhajobou prvenstva 

Rafael NADAL, svetová dvojka, bude lídrom Španielov 
proti Francúzsku

Svetová jednotka Novak Djokovič a spol. budú mať 
opäť veľký tenisový sviatok v Belehradskej aréne, ktorej 
dvadsaťtisícová kapacita bude iste vyťažená. Španieli na 

čele s Nadalom, ktorý oznámil, že chce reprezentovať, 
hrajú v Córdobe na antuke, čo je klasická voľba tímu 
kapitána Alberta Costu.

Martin KLIŽAN Lukáš LACKO Pavol ČERVENÁK Andrej MARTIN Michal MERTIŇÁK Filip POLÁŠEK Igor ZELENAY

My sme tu doma!
Kapitán Miloš Mečíř má sedem adeptov do daviscupového tímu

Dobré by bolo, keby si tenisti osvojili fanúšikovské heslo z  hokejového 
šampionátu „My sme tu doma“. Ale  využili ho lepšie ako sa to podarilo 
hokejistom. V Davisovom pohári hrá domáce prostredie dôležitú rolu, proti 
Ukrajine 16. - 18. septembra pod otvorenou strechou NTC bude jednou z našich 
výhod práve domáci dvorec a veríme, že aj antukový povrch.

PIATOK, 16. septembra 14. 00 hod
SOBOTA, 17. septembra 14.00 hod
NEDEĽA, 18. septembra 13.00 hod

Vstupenky na piatkové a nedeľňajšie singlo-

vé zápasy stoja po 10 eur, na sobotňajšiu 

štvorhru 5 eur. Zakúpiť si ich možno na 

www.tiposticket.sk alebo na recepcii NTC.

V Belehrade opäť sviatok
Semifi nále DC: Srbsko - Argentína, Španielsko - Francúzsko

V dňoch 16. - 18. septembra sa hrajú aj semifinálové stretnutia a barážové súboje 

svetovej skupiny Davisovho pohára. Obhajca prvenstva Srbsko privíta Argentínu, 

ktorá ako jediná zo štvorice semifinalistov ešte trofej nevyhrala, Španielsko zasa 

hostí Francúzov.

SEMIFINÁLE 
SVETOVEJ SKUPINY 2011

Srbsko - Argentína (Belehrad, Belehrad-

ská Arena, tvrdý povrch v hale)

Španielsko - Francúzsko (Córdoba, Plaza 

de Toros los Califas, antuka vonku)

PLAY OFF
O SVETOVÚ SKUPINU 2012

Rumunsko - Česko (Bukurešť, antuka 

vonku), Rusko - Brazília (Kazaň, tvrdý 

povrch v  hale), Izrael - Kanada (Ramat 

Hašaron, tvrdý povrch vonku), JAR - Chor-
vátsko (Potchefstroom, tvrdý povrch 

vonku), Čile - Taliansko (Santiago, tvrdý 

povrch vonku), Japonsko - India (Tokio, 

tvrdý povrch vonku), Belgicko - Rakúsko 

(Antverpy, tvrdý povrch v hale), Austrália 
- Švajčiarsko (Sydney, tráva vonku)

I. SKUPINA - EURO-AFRICKÁ ZÓNA, 
2. kolo play-off o  zotrvanie: Fínsko - 

Poľsko, Slovensko - Ukrajina, AMERICKÁ 
ZÓNA - 1. kolo play-off o  zotrvanie: 
Ekvádor - Mexiko (zdolaný sa 28. - 30. 

10. stretne v rozhodujúcom 2. kole s Ko-

lumbiou), ÁZIJSKO-OCEÁNSKA ZÓNA  
- 2. kolo play-off  o  zotrvanie: Filipíny 

- Taiwan

II. SKUPINA - rozhodujúce 3. kolá o po-
stup do I. skupiny -  euro-africká zóna: 
Veľká Británia - Maďarsko, Dánsko - Bosna 

a Hercegovina, americká zóna: Paraguaj 

- Peru, ázijsko-oceánska zóna: Kórejská 

republika - Thajsko 

Vstupenky 
na www.tiposticket.sk 

a v NTC
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 V čase vašej hráčskej kariéry bol jediným 
výrazným reprezentantom Ukrajiny váš roves-
ník i kamarát Andrej Medvedev. Teraz ich má 
Ukrajina viac.

Vždy to tak je, že keď sa jeden hráč vytiahne, 
ďalší ho nasledujú, majú kvalitné tréningy. Ale 
vždy treba mať aspoň toho jedného.

 Pri voľbe povrchu proti Ukrajine ste pre-
sadzovali antuku. Dlho ste rozoberali túto 
otázku?

Analyzovali sme zo všetkých strán. Hľadali sme 
slabiny súpera a z toho vznikla voľba antuky. Ja 
som sa k nej prikláňal jednoznačne. Podľa mňa 
by každý iný povrch viac vyhovoval súperovi. 
Keď sme Ukrajincom chceli situáciu sťažiť, tak 
prichádzala do úvahy len antuka. 

 Tá však nevyhovuje Lukášovi Lackovi, ešte 
nedávno lídrovi tímu.

Škoda, že zatiaľ na antuke nezabojoval. Lukáš 
navyše prežíva určitú krízu. Bol by som však veľmi 
rád, keby sa s tým popasoval. Možno, že keď vyhrá 
pár zápasov, tak ho to nabudí a jeho prístup bude 
iný. Je to tak, že keď tenista prehráva, jeho slabé 
stránky sa vždy viac prejavia. 

 Už ste rok osobným trénerom Martina Kli-
žana. Aká je s ním spolupráca?

Pracujeme spolu od septembra a  teraz sa to 
vyvíja veľmi dobre. Drobnú krízu sme mali vo 
februári, keď sme hrali Davis Cup v Portuglsku. 
To boli dva týždne, ktoré sa mi nepáčili. Ale od-
vtedy pracuje výborne. 

 Ako zasiahlo do jeho prípravy zranenie 
z Paríža?

Zranenie vyhodí človek minimálne na štvrť 
roka z  konceptu. Pred parížskou kvalifi káciou 
si vyvrtol členok. Bolo to v čase, keď sa rozohral 
na antuke, mal pár výsledkov, bol vo forme, 
ktorá mala v Paríži vrcholiť. Museli sme meniť aj 

program, v pôvodnom pláne sme mali aj turnaje 
na tráve, aby si to vyskúšal. Tak sme sa zamerali 
zasa na antukové turnaje, ale určitý čas trvalo, 
kým znovu nadobudol zápasovú prax. 

 Prečo ste vypustili z plánov US Open?

Chcel by som, aby sa dostal do stovky do konca 
roka alebo na také miesto, aby bol už na Austra-
lian Open v hlavnom turnaji. Bolo by riskantné 
pripravovať sa na tvrdom povrchu a ísť do New 
Yorku do tvrdej konkurencie. Uprednostnili 

sme – vzhľadom aj na Davis Cup – antukové 
challengery. 

 Kližan mal aj nejaké ligové štarty. Nie je 
škoda takto plytvať energiou?

Hral tuším dva alebo tri zápasy, ale už sme 
sa rozhodli vypustiť ich. I  ja som mal nabitejší 
program v  lete, ale už opäť robíme intenzívne 
a výsledok sa ukazuje. 

 Ako sa dajú v stretnutí s Ukrajinou získať 
tri body?

Musíme uznať, že Ukrajinci tvoria dobrý tím. 
A to hovoríme stále len o Ukrajine bez Dolgo-
polova. Keby hral aj on, tak je to úplne iný tím! 
Šance proti Ukrajine bez neho sú –navyše na 
antuke – vyššie. Verím, že sa chlapci rozohrajú, 
najmä Martin Kližan, od ktorého sa bude očaká-
vať, že v líderskej pozícii zabojuje. Uvidíme, kto 
sa adaptuje ako tímová dvojka, najbližšie k tomu 
by mohol byť na antuke Pavol Červenák.

 V  ukrajinskom tíme budete mať špióna. 
Svojho otca...

Je to paradox, Kučerovci proti sebe, to tu ešte 
nebolo! Otca baví vypletanie, tak to berie ako 
príležitosť, je to v pohode a ja som rád, že bude pri 
tenise. Dobré by bolo vidieť ho v našom tíme, ale 
to si určujú hráči, koho tam chcú mať a to treba 
vždy rešpektovať.

 Za akých okolností sa dá vyhrať nad Ukra-
jinou?

My sme si už zvykli rátať s bodom zo štvor-
hry. Ale nesmieme to brať ako samozrejmosť. 
Máme dobrých deblistov, no aj Michal Mertiňák 
má zdravotné problémy. Očakávam a verím, že 
singlové zápasy na antuke budú otvorené, iste aj 
vyrovnané. Možno sa podarí uhrať body s  ich 
druhým hráčom... 

Kučerovci proti sebe
Daviscupové stretnutie Slovensko – Ukrajina 

prinesie jednu kuriozitu. Na domácej lavičke ako 
tréner tímu bude sedieť Karol Kučera, na lavičke 
hostí jeho otec, Karol Kučera starší, v úlohe vy-
pletača Ukrajincov.

„To nie je nová pozícia,“ hovorí Kučera senior. 
„Stachimu vyplietam rakety už niekoľko rokov 
a keď chodil do Bratislavy aj Bubka a ja som mal 
pracovisko v NTC, dávali si rakety ku mne obaja.“

Z tejto spolupráce sa zrodila pre Kučeru seniora 
aj funkcia vypletača ukrajinského tímu. Sergij 
Stachovskij po niekoľkých zlých skúsenostiach na 
stretnutiach vonku oslovil otca nášho bývalého 
úspešného profesionála, či by nerobil pre Ukrajinu 
servis na jej stretnutiach vonku. „Takto som s tí-
mom bol v Belgicku i Rumunsku, a keďže teraz hrá 
Ukrajina v Bratislave, Sergij mi volal, či budem 
k dispozícii. Samozrejme, súhlasil som.“

Hoci Karol Kučera st. dobre poznal Stachov-
ského i Bubku, počas stretnutí, na ktoré cestoval, 
spoznal celý tím. „Je veľmi súdržný. Myslím, že boj 
o moc v ukrajinskom tenise, ktorý bol aktuálny 
pred rokom a v opozícii fi guroval Medvedev, už 

odznel. Federácii veľmi záleží na Davisovom 
pohári, heslo všetko pre komandu tam má svoju 
reálnu podobu. Tereščuk je rešpektovaný kapitán 
a  Stachovskij sa ako tímová jednotka nikdy 
nevyvyšuje nad ostatných a  nežiada privilégiá. 
Cieľom tejto generácie je dostať sa do svetovej 
skupiny. Myslím si, že Ukrajinci na to majú,“ 
dodáva Kučera st.

Hoci skúsený vypletač už pracoval aj pre Kórej-
čanov, ktorí hrali v Bratislave, bude teraz v inej 
situácii. „Budem vypletať rakety hráčom, ktorí 
nastúpia tiež proti Slovensku, ale po prvý raz to 
bude Slovensko, kde je trénerom môj syn...“ vraví. 
Keď Stachovskému oznamoval, že sa bude hrať na 
antuke, vraj sa líder Ukrajiny potešil. „Stachi je 
sebavedomý, pravda, neviem, v akom stave je ko-
leno Marčenka, ktorý už dlhšie nehrá. Slovenská 
voľba antuky je racionálna, akurát bude problé-
mom pozícia druhého hráča,“ poznamenáva. Za 
favorita považuje Kučera senior hostí, ale želať 
by si mal úspech domácich, lebo jeho syn bude 
tentoraz v dvojitej úlohe – ako tréner tímu i ako 
osobný kouč tímovej jednotky Martina Kližana. 

Antuka po dlhom rozhodovaní
S Karolom KUČEROM, trénerom Slovenska, o šanciach proti Ukrajine 

Dvojstranu autorsky pripravila 
Zuzana WISTEROVÁ

Karol KUČERA st. vo svojej niekdajšej pracovni v NTC, 
v pozadí synova fotografia
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Kližan sa blíži k stovke

Už niekoľko dní pred začiatkom 
bolo známe, že titul nebude obha-
jovať Kim Clijstersová. Belgičanka 
si zranila brušný sval. S  rovnakým 
zranením sa trápila na zámorskom 
výjazde aj slovenská jednotka Do-
minika Cibulková, ktorá sa musela 
vrátiť domov. Pre zranenie nena-
stúpila na semifinále v  Stanforde 
proti Bartoliovej, vynechala turnaj 
v  Carlsbade a  v  Toronte skrečo-
vala v  prvom kole zápas s  Bene-

šovou. Namiesto Cincinnati letela 
do Bratislavy a po liečbe u MUDr. 
Luptáka sa vrátila späť do USA. 
Pred US Open si naplánovala štart 
v Dallase. Tam sa na svojom prvom 
turnaji od wimbledonského zranenia 
objaví aj Magdaléna Rybáriková, 
ktorá s  kolenom pauzovala dva 
mesiace. Tréner Martin Hromec sa 
obával, že jeho zverenku bude ešte 
v  zápasoch prenasledovať podve-
domý strach naplno zaťažiť nohu, 

hoci ju už otestovala v tréningoch. 
Aj Daniela Hantuchová musela 

korigovať svoje americké plány, pre 
zranenie nohy odriekla štart v New 
Havene. Mala však za sebou sériu 
štyroch podujatí, odohrala na nich 
11 dvojhier. V Carlsbade a Cincin-
nati, kde zdolala Penettovú i Barto-
liovú, bola vo štvrťfi nále, v Toronte 
a Stanforde vypadla v druhom kole. 
Škoda prehry so Zvonarevovou 
v Cincinnati, v opačnom prípade by 
sa opäť vrátila do TOP 20. Ak sa včas 
dolieči, bude iste dobre pripravená 
na US Open, kde ju čaká 11. štart, 
celkove 43. (!) grandslamový. 

Jediným slovenským tenistom 
v hlavnom pavúku mužov je Karol 

Beck. Po  výbornom wimbledon-
skom treťom kole (ako kvalifi kant) 
sa vrátil do stovky a  postavenie si 
vylepšil (76. ATP) na challengeroch 
– v  Segovii zvíťazil, v  Granby bol 
v  semifinále. V  New Yorku vlani 
vypadol v prvom kole kvalifi kácie. 
Zo štyroch štartov na US Open má 
tri prehry v prvom kole, ale aj skvelé 
osemfi nále z  roku 2004. V  kvalifi -
kácii mužov štartujú Lukáš Lacko, 
Pavol Červenák, Ivo Klec, žien 
Zuzana Kučová, Kristína Kučová, 
Lenka Wienerová, Lenka Juríková. 
Z tradičných deblistov Michal Mer-
tiňák kvôli problémom s platnička-
mi musí po Wimbledone vynechať 
aj šampionát USA.               (zw) 

US Open bez obhajkyne
V hlavnom turnaji v New Yorku majú istú účasť štyria Slováci, Hantuchová 11. raz

Záverečný grandslamový turnaj roka odštartoval kvalifi káciou 
23. augusta (po uzávierke nášho mesačníka). Hlavný turnaj US Open 
sa uskutoční 29. augusta – 11. septembra. V  tento pamätný deň, 
ktorý si americkí organizátori vo Flushing Meadows aj pripomenú, 
spoznáme víťaza mužskej dvojhry.

Martin Kližan má za sebou vyda-
renú challengerovú sériu, v  rámci 
ktorej bol najúspešnejší v San Marí-
ne, kde postupom do fi nále dosiahol 
najlepší výsledok v tomto roku. 

Pravda, po skončení turnaja mal 
zmiešané pocity. Pre zápal kosti na 
ľavej nohe totiž musel skrečovať 
fi nále proti najvyššie nasadenému 
Talianovi Potitovi Staracemu za 
stavu 1:6 a  0:3. „Bolesti som cítil 
už v  2. kole proti Portugalčanovi 
Machadovi. Zápas trval vyše dve 
hodiny. Problémy s kosťou na ľavej 
nohe som mal aj vlani na Ritro 
Slovak Open, napriek tomu som 
dokázal turnaj v Bratislave vyhrať. 
Teraz to jednoducho nešlo. Vždy, 
keď som došmykoval, zacítil som 
bolesť, nevedel som sa poriadne 
postaviť k loptičke a robil som veľa 
chýb,“ uviedol Kližan. 

Zverenec trénera Karola Kučeru 
sa vďaka postupu do fi nále v  San 
Maríne posunul v  rebríčku o  19 
miest na 119. priečku. „Prežil 
som v  San Maríne skvelý týždeň 
a  odohral výborné zápasy, či už 
proti Machadovi alebo v semifi nále 
s Francúzom Gicquelom. Ak by sa 
mi neobnovilo zranenie, bolo by 
to super.“

Na ďalšom talianskom challenge-
ri v meste Cordenons ako nasadená 
osmička postúpil do semifinále, 
ale v ňom prekvapujúco podľahol 
mladému Argentínčanov Pastoro-
vi 1:6, 2:6. Juhoameričan, až 431. 
v  rebríčku, nastupoval ako lucky 
loser. Napriek tomu sa Kližan opäť 
posunul v rebríčku, dosiahol svoje 
osobné maximum 109. miesto 
a na turnaji v Manerbiu s dotáciou 
85 000 eur ho môže ešte vylepšiť.

Dominika CIBULKOVÁ na tréningu v Bratislave, spolu so svojou zverenkou 
sa vrátil z USA aj tréner Željko KRAJAN

Daniela HANTUCHOVÁ na turnaji v Stanforde
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Čepelovej smola 
pred začiatkom

Našu zostavu tvorilo trio Jana 
Čepelová, Karolína Schmiedlová, 
Chantal Škamlová, ktorá nahradila 
v  pôvodnej nominácii Viktóriu 
Maľovú. Tá nemohla cestovať zo 
zdravotných dôvodov. Slovensko 
bolo v kvalifi kácii druhým nasade-
ným družstvom a žreb nám prisúdil 
v stretnutí o postup do fi nále víťaza 

súboja Španielsko – Bosna a Herce-
govina. Vyhrali Španielky, a tak sme 
nastupovali proti nim. 

V  prvý deň sme však mali voľ-
no, ktoré naše dievčatá využili na 
tréningy s  Češkami. Čepelová si 
na tomto tréningu, hrajúc s  Aler-
tovou, obnovila zranenie členky 
z turnaja vo Švédsku. Bola to smola, 
lebo Jana mala byť ťahúňom nášho 
družstva.

Prehra 
v rozhodujúcej štvorhre

Ak sme si chceli zachovať nádej 
na postup, musel som postaviť 
Schmiedlovú na post dvojky a Če-
pelovú ako jednotku. Spoliehal 
som sa na Karolínu, ktorá získala 
pre naše družstvo prvý bod. 
Pred druhým zápasom som 
sa rozhodol, že v prípade, že 
Čepelová prehrá prvý set, 
budem ju šetriť na rozho-
dujúcu štvorhru a  nebudem 
riskovať vážnejšie zranenie. Tak aj 
bolo – vo štvorhre nastúpila dvojica 
Čepelová – Schmiedlová, ktorá odo-
hrala vyrovnaný zápas, ale prehrala. 
Škamlovú som nepostavil z dôvodu, 
že v poslednom období pre zranenie 

chrbta nemala za sebou veľa trénin-
gov ani zápasov.

Z Plzne postúpili 
Češky a Španielky

Prehra znamenala stratu postu-
pu do finálovej skupiny. Stretnu-
tia o  umiestnenie sa hrali formá-

tom jedna štvorhra. V  pr-
vom zápase som postavil 
Schmiedlovú a  Škamlovú, 
ktoré v  troch setoch zdolali 
dvojicu Bosny a  Hercego-

viny. V  druhom zápase proti 
Srbsku nastúpil pár Čepelová 

– Schmiedlová, ale naše hráčky 
museli za stavu 3:2 súboj skrečovať. 
V celkovom poradí sme skončili na 
štvrtom mieste, postup do Lleidy 
si vybojovali Češky a  Španielky.

Na vyvrcholení letného kontinentálneho šampionátu družstiev 
junioriek do 18 rokov v  španielskej Lleide (30. 9. – 2. 10.) bude 
Slovensko chýbať, hoci v tejto kategórii má silné družstvo. Do Lleidy 
sa kvalifi kovali Česko, Rusko, Ukrajina, Rumunsko ako víťazi skupín 
a Španielsko, Belgicko, Bielorusko, Francúzsko ako fi nalisti. Slovensko 
z  plzenskej kvalifi kačnej skupiny nepostúpilo, skončilo až štvrté.

Líderku zradil členok
Kvalifi káciu ME tímov hráčok do 18 rokov hodnotí kapitán SR Peter HUBER

ME družstiev
D i e v č a t á  d o  1 8  r o k o v

KVALIFIKÁCIA
27. - 29. 7. 2011

Skupina A – Plzeň
Česká republika

1. kolo: Španielsko – Bosna a Her-

cegovina 3:0.

Semifi nále: Česká republika – Srb-

sko (1) 3:0, Španielsko – Slovensko 
(2) 2:1 (Garciová Jimenezová – Ka. 

Schmiedlová 67(5), 75, 46, Muguru-

zaová Blancová – Čepelová 64 – skr., 

Muguruzaová Blancová, Domingu-

ezová-Lopezová – Ka. Schmiedlová, 

Škamlová 64, 64).

Finále: Česká republika – Špa-

nielsko 3:0.

O  umiestnenie: Srbsko – Bosna 

a Hercegovina 1:0, Bosna a Herce-
govina – Slovensko 0:1 (Čaluková, 

Husaričová – Ka. Schmiedlová, 

Škamlová 75, 57, 57), Srbsko – 
Slovensko 1:0 (Jakšičová, Čurovi-

čová – Ka. Schmiedlová, Čepelová 

32 – skr.)

Konečné poradie: 1. Česká repub-

lika, 2. Španielsko, 3. Srbsko, 4. SLO-
VENSKO, 5. Bosna a Hercegovina.
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Slovensko do 18 rokov v Plzni 
– Karolína SCHMIEDLOVÁ, Jana ČEPELOVÁ, 
Chantal ŠKAMLOVÁ, kapitán Peter HUBER

 TENISOVÁ HALA
Zima 2011 / 2012

Od 8 € / hod.
     w w w.miso.ofirme.sk    

ŠPORTOVÝ KLUB TENIS CENTRUM DÚBRAVKA
Dúbravka - Lysáková ulica

Celoročné  
objednávky: 

0905 240532

Hodinové  
objednávky:  

0905 109378
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Kvôli pretrvávajúcim problémom 
so zubom, ktorý Filipovi museli 
vytrhnúť počas ME jednotlivcov 
v  Klostersi, na odporúčanie lekára 
nemohol v  Piešťanoch hrať. Ak 
by sme sa kvalifi kovali, bol by už 
pripravený vo fi nálovej skupine vo 
francúzskom La Rochelle nastúpiť. 
Pravda, postúpiť sa nám nepodarilo. 
Aj napriek tomu musím vyzdvihnúť 
bojovnosť, ktorou sa naša trojica 
v zápasoch prezentovala.

Prišli sme 
o nasadenie

Pre Horanského absenciu sme 
prišli o  nasadenie v  prvej dvojke, 
a  preto sme museli hrať predkolo 
s  jedným z  nenasadených tímov. 
Dostali sme najsilnejší z  nich – 
Moldavsko, so silným Dubarencom, 
ktorý figuruje okolo 20. miesta 
rebríčka ITF. 

Partl v  pozícii  dvojky si s  pre-
hľadom poradil s  menej známym 
moldavským súperom. Patrikovi 
Fabianovi chýbala len jedna loptič-
ka k zdolaniu Dubarenca. Odohral 
kvalitný zápas a prehral smo-
liarsky. Nemožno mu nič 
vyčítať. Rozhodujúcu 
štvorhru vyhrala po so-
lídnom výkone, hlavne 
v  druhom sete, dvojica 
Partl, Vittek a Slovensko 
postúpilo do semifinále, 
v ktorom čakali favorizovaní 
Rusi.

Mal som možnosť sledovať oboch 
hráčov Ruska Karlovského i  Kara-
ceva počas sezóny. Sú to špecialisti 
na rýchle povrchy, čo potvrdili aj 
vo vzájomnom semifi nále na tráve 
v Roehamptone v rámci prípravného 
turnaja pred Wimbledonom, kde sa 
zišla svetová špička. 

Začali na antuke,
končili v hale

Adrian Partl začal zápas s  Kar-
lovským na antuke. V  prvom sete 
nehral dostatočne presne, trápil sa 
trochu s  returnom a  napokon set 
prehral 3:6. V  druhom mal kvalit-
nejší rozbeh, vo štvrtej hre mal prvý 
brejkbal, no nevyužil ho a za stavu 
2:2 sa pre vytrvalý dážď muselo do-
hrávať v hale na rýchlom povrchu. 

Tomu sa lepšie prispôsobil 
Rus a  s  jedným brejkom 

v  druhom sete skúsene 
doviedol zápas do víťaz-
ného konca.

V súboji jednotiek ťa-
hal Fabian s  Karacevom 

opäť za kratší koniec, aj 
keď hral set a  pol výborne, 

vyhrával 6:4, 4:3 s brejkom. Napokon 
prehral v  troch setoch. Aj v  tomto 
zápase sa zopakoval poznatok, ktorý 
som získal v sezóne aj na iných juni-
orských turnajoch. Z neho vyplýva, 
že sa už aj svetová juniorská špička, 
myslím tým prvých asi 70 hráčov 
rebríčka ITF, vyrovnáva. Pokiaľ favo-
rizovaný hráč, povedzme z prvej de-

siatky rebríčka, nepredvedie v daný 
deň svoj optimálny výkon, a naopak, 
napríklad 40. hráč sveta podá proti 
nemu  kvalitný výkon, o  víťazovi 
rozhodne často niekoľko loptičiek. 
Tak ako to bolo aj vo Fabianovom 
prípade. S Rusmi bolo rozhodnuté 
– po dvojhrách sme prehrávali 0:2.

Pochvala 
za súdržnosť a bojovnosť 

Nerád hľadám výhovorky, ale 
v podstate všetko, čo sa mohlo tento 
rok obrátiť v náš neprospech, sa aj 
obrátilo. A znemožnilo nám to ob-
hajobu 2. miesta z vlaňajška. Najskôr 
absencia 6. hráča sveta a  druhého 
Európana Filipa Horanského, potom 
strata dvoch takmer vyhratých zápa-
sov Patrika Fabiana. A aby toho ne-
bolo málo, odohratie rozhodujúceho 
stretnutia s halovými špecialistami 
Rusmi  - v hale... 

Na záver by som sa rád poďakoval 
chlapcom za bojovné výkony, tímo-
vú súdržnosť. Chcem im popriať 
veľa šťastia do zvyšku sezóny. Vďaka 
patrí aj pánovi Rudolfovi Vrábelovi 
a piešťanskému klubu za perfektnú 
organizáciu.

Priveľa negatívnych okolností
Hodnotenie Miloslava GROLMUSA, kapitána tímu juniorov SR do 18 rokov

Hráči do 18 rokov 
v piešťanskej 
kvalifikácii ME – zľava 
Patrik FABIAN, 
Adrian PARTL, 
Filip VITTEK, 
kapitán 
Miloslav GROLMUS

ME DRUŽSTIEV
C h l a p c i 

d o  1 8  r o k o v
KVALIFIKÁCIA, 

27. - 29. 7. 2011
Skupina D – Piešťany

Slovensko
1. kolo: Švédsko (3) – Tu-

recko 3:0, Slovensko (4) 
– Moldavsko 2:1  (Partl 

– Turcan 64, 61, Fabian – 

Dubarenco 63, 67(6), 16, 

Fabian, Partl – Dubarenco, 

Turcan 75, 61), Rusko (2) – 

Čierna Hora 2:1.

Semifinále: Švédsko – 

Srbsko (1) 2:0, Rusko – 
Slovensko 2:0 (Karlovský 

– Partl 63, 64, Karacev – 

Fabian 46, 75, 63).

Finále: Rusko – Švédsko 

2:1.

O 3. miesto: Slovensko – 
Srbsko 2:1 (Vittek – Krstin 

06, 46, Fabian – Milojevič 

– bez boja, Partl, Vittek – 

Krstin, Jankovič bez boja).

O  umiestnenie: Moldav-

sko – Turecko 2:1, Turecko 

– Čierna Hora 2:0.

K o n e č n é  p o r a d i e : 
1 .  R u s k o,  2 .  Švé d s k o, 

3. SLOVENSKO, 4. Srbsko, 

5. Moldavsko, 6. Turecko, 

7. Čierna Hora.

Pred rokom Slovensko na ME tímov hráčov do 18 rokov získalo 
striebro. Tohto roku naše družstvo nepostúpilo z  piešťanskej 
kvalifi kácie do fi nálovej skupiny. Tím hral v zostave Patrik Fabian, 
Adrian Partl a  Filip Vittek. Teda bez najväčšej opory Filipa 
Horanského, šiesteho hráča rebríčka ITF. 

Tennis Europe
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Slovenky boli tretie nasadené 
a  sila jednotlivých tímov napove-
dala, že šanca postúpiť do fi nálovej 
skupiny bude väčšia cez Bielorusky 
ako cez prvé nasadené Rumunky. 
Žreb nám však nežičil.

Švédkam naše 
nadelili kanára

Prvými našimi súperkami boli 
Švédky. Barbora Kötelesová nastú-
pila proti dvojke Granströmovej. 
Vyhrala prvý set a  držala súperku 
stále pod tlakom až do stavu 5:3 
v  druhom sete. Naša tenistka však 
trošku povolila a  súperka to ihneď 
využila. Vydarili sa jej viaceré ris-
kantné údery a  získala set v  taj-
brejku. V  treťom sete Kötelesová 
znovu začala ako predtým a nebolo 

pochýb o prvom bode na naše konto. 
Naopak, Natália Vajdová proti 

švédskej jednotke v  prvom sete 
veľa šancí nemala, Petersonová do-
slova strieľala forhendom zo 
všetkých pozícií. V druhom 
dejstve Natália zmenila 
taktiku, spomaľovala 
hru, aby súperku vy-
viedla z  rytmu. Viedla 
už 4:3 a 40:0, no Švédka 
opäť zázračne potriafala 
lopty k  čiaram, hoci Vaj-
dová hrala dobre a nerobila 
chyby. Za stavu 1:1 nás čakala 
štvorhra, na ktorú sa neraz nastupuje 
s neistotou, najmä keď Petersonová 
zahrala tak dobre dvojhru a  seba-
vedomá juniorka začala podobne 
aj vo štvorhre. Švédky viedli od 

začiatku do stavu 4:3. Potom však 
Vajdová s  Kötelesovou začali po-
stupne ukrajovať zo sebavedomia 
nielen slabšej Bashotovej, ale aj jej 
partnerky. Slovenské reprezentantky 
dôraznou hrou od základnej čiary aj 
pri sieti premenili zápas na exhibíciu 
a  uštedrili svojim rovesníčkam po 
prvom vyrovnanom sete kanára.

S Rumunskom 
prehra 0:3

Rumunsko nám stálo 
v  ceste do fi nálovej sku-

piny vo Švajčiarsku. 
Kötelesová sa dlhšie 
rozohrávala  prot i 
Roscovej. Jej súper-
ka robila minimum 
chýb, preto si Barbora 

musela vytvárať pozície 
pre zisk vlastných bodov. 

Až v druhom sete bola vo svojej 
koži, viedla už 5:4, no záver patril 
Rumunke. 

Natália Vajdová začala veľmi dob-
re s Csoregiovou. Viedla 3:1 a 40:15, 
no vedenie neudržala v  dlhých 

výmenách, kedy sa bojovalo o kaž-
dú loptu. Potom už dominovala 
Csoregiová a bolo rozhodnuté. Vaj-
dová so Staníkovou si zahrali dobrú 
štvorhru. Hoci prehrali na tri sety, 
bolo vidieť, že Natália sa v štvorhre 
cíti veľmi dobre a aj Monika Staní-
ková sa zlepšuje od zápasu k zápasu, 
lebo v tejto sezóne hrala veľmi málo 
štvorhier.

Napokon tretie, 
ale bez postupu

V boji o tretie miesto stáli na kurte 
Bielorusky. Vajdová sa trošku dlhšie 
zahrievala proti Dubavecovej, no 
po zisku prvého setu už druhý išiel 
hladko. Staníková potom porazila 
Zablockú vo vyrovnanom stretnutí, 
v ktorom však koncovky oboch setov 
mala pod kontrolou, bola lepšia, od-
vážnejšia. Vo štvorhre s Kötelesovou 
dokázala Monika, že aj toto môže byť 
jej obľúbená disciplína, zahrala veľmi 
dobre. Hoci dievčatá zapôsobili na 
podujatí dobrým dojmom, museli 
sme sa uspokojiť len s tretím, nepo-
stupovým miestom.

Curtea de Arges, historicky najstaršie bývalé hlavné mesto 
Rumunska, hostilo v  dňoch 27. - 29. 7. sedem európskych tímov 
junioriek do 16 rokov. Hrala sa tam jedna zo štyroch kvalifi kačných 
skupín Summer Cupu. Pohostinnosť domácich bola príjemným 
prekvapením pre všetkých účastníkov, ktorí spoločne skonštatovali, 
že s takou nadštandartnou starostlivosťou sa ešte nestretli.

Hostiteľky nás nepustili ďalej
Kvalifi káciu ME družstiev hráčok do 16 rokov hodnotí Rastislav NAKLÁDAL, kapitán SR 

Slovensko v Rumunsku – zľava kapitán Rastislav NAKLÁDAL, Barbora KÖTELESOVÁ, Monika STANÍKOVÁ, Natália VAJDOVÁ

ME družstiev
D i e v č a t á

 d o  1 6  r o k o v
KVALIFIKÁCIA

27. - 29. 7. 2011
Skupina C – Curtea 

de Arges, Rumunsko 
1. kolo: Slovensko (3) – 
Švédsko 2:1  (Kötelesová 

– Granströmová 63, 67(1), 

61, Na. Vajdová – Peterso-

nová 26, 46, Kötelesová, Na. 

Vajdová – Bashotová, Peter-

sonová 64, 60), Nemecko 

(4) – Srbsko 2:1, Bielorusko 

(2) – Grécko 2:1.

Semifi nále: Rumunsko (1) 
– Slovensko 3:0 (Roscová 

– Kötelesová 61, 75, Csore-

giová – Na. Vajdová 63, 61, 

Ducuová, Roscová – Staní-

ková, Na. Vajdová 63, 26, 62), 

Nemecko – Bielorusko 3:0.

Finále: Rumunsko – Ne -

mecko 2:1.

O  3 miesto: Slovensko – 
Bielorusko 3:0 (Na. Vajdo-

vá – Dubavecová 64, 61, 

Staníková – Zablocká 64, 

76(3), Kötelesová, Staníková 

– Dubavecová, Lebeševová 

64, 75.

O  umiestnenie: Srbsko – 

Grécko 0:3, Švédsko – Gréc-

ko 2:0.

Konečné poradie: 1. Ru-

munsko, 2. Nemecko, 3. SLO-
VENSKO, 4. Bielorusko, 5. 

Švédsko, 6. Grécko, 7. Srbsko.
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Na turnaji so známym názvom 
Borotra Cup bola prvá nasadená 
Ukrajina a druhé Taliansko, Sloven-
sko bolo tretie a Chorvátsko štvrté. 
Ostatné družstvá sa losovali. Tak, 
ako v zime v Udine, dostali sme do 
prvého kola chlapcov z Estónska.

Jasná výhra 
na začiatok

Vyhrali sme 3:0 bez väčších prob-
lémov. V  prvej dvojhre tímová 
dvojka Selecký zdolal  dobre hrajú-
ceho Pavlova. Maťo po prehranom 
druhom sete, keď mal zopár slabších 
chvíľ na sieti, bojovnosťou dokázal 
zápas vyhrať. Na druhú dvojhru 
nastúpil Maruščák, ktorý deklasoval 
Kilumeca 12:0. Za stavu 6:0 a 3:0 za-
čalo pršať a zápas preložili na betón 
do haly. Štarke s Maruščákom odo-

hrali aj štvorhru pod strechou a sú-
perom dovolili uhrať len dva gemy. 
V semifi nále sme narazili – podobne 
ako v Udine, kde sme hrali s Nemec-
kom - na najsilnejší tím, tentoraz 
Taliansko. V súboji tímových dvojok 
mal Selecký priveľký rešpekt z Do-
natiho. Po daždi na mäkkom, a dosť 
nebezpečne vyzerajúcom dvorci, 
nestačil na svojho súpera a prehral 
v dvoch setoch. Maťo by mal zlepšiť 
volej, celkovú razanciu základných 
úderov aj podania. Na mäkkom 
povrchu sa vo viacerých situáciách 
žiadal kraťas, ale Maťo ho nezahral 
ani raz. V  zápase jednotiek Ma-
ruščák proti Napolitanovi nadviazal 
na predchádzajúcu dvojhru. Začal 
ako z partesu. V prvom sete nedal 
súperovi žiadnu šancu. Hral presný 
celodvorcový tenis, s minimom ne-

vynútených chýb, s veľkým počtom 
víťazných lôpt a presvedčivo získal 
prvý set. V druhom si uvedomoval 
vidinu ľahkého víťazstva a zneistela 
mu ruka. Lopty, ktoré v prvom sete 
s  prehľadom ukončoval,  začal 
kaziť a Napolitano túto šan-
cu  okamžite využil. Ma-
ruščák napokon prehral 
druhý set 3:6 a  tretí 
1:6. Keby pokračoval 
vo výkone z  prvého 
setu, mohli sme letieť 
na fi nále do Francúzska. 
Musím zdôrazniť, že obaja 
naši hráči – Selecký i Ma-
ruščák - musia zlepšiť prvé podanie 
a to hlavne rýchlosť a razanciu. Vo 
štvorhre náš pár Selecký - Štarke po 
výbornom výkone získal bod.

Proti Chorvátsku
bez zaváhania

O tretie miesto sme hrali s Chor-
vátskom. Do dvojhry som nomino-
val namiesto Seleckého Štarkeho 
a ten nesklamal. Ivanov výkon 

bol založený na výbornom servise 
a  slušnom menení rytmu hry, do-
plneného kvalitným čopovaným 
bekhendom a  dobrým kraťasom. 
V druhom singli Maruščák zvíťazil 

nad Dulom, ale súper skoro kaž-
dé slabšie podanie potrestal 

víťazným returnom. Po-
tvrdili sa moje slová, že 
vo veľkom tenise nesta-
čí len kvalitný kik ser-
vis. Maťo sa v  treťom 
sete vzchopil a  jasne 

ho vyhral 6:0. Štvorhru 
sme v zložení Maruščák, 

Selecký vyhrali suverénne 
6:1, 6:0. Skončili sme tretí a nepostú-
pili sme do francúzskeho Le Touqu-
et. Škoda, že sa v nominácii neobjavil 
aj Jakub Oravec, ktorý svoju výbornú 
formu potvrdil tri týždne predtým 
víťazstvom na turnaji v  Plzni. Ne-
vyšli mu však majstrovstvá SR do 
16 rokov, a tak v menovke fi guroval 
len ako náhradník. Organizácia kva-
lifi kačnej skupiny bola určite slabšia 
ako v zime v Udine.

Kópia zimy – opäť tretí
O kvalifi kácii ME chlapcov do 16 rokov píše kapitán tímu SR Anton BLAŠKO

Slovensko v kvalifikácii 
ME do 16 rokov, zľava: 
kapitán Anton BLAŠKO, 
Matej SELECKÝ, 
Ivan ŠTARKE, 
Matej MARUŠČÁK

Dejiskom kvalifi kačnej skupiny Summer Cupu hráčov do 16 rokov 
bolo toskánske mesto Arezzo. Slovensko reprezentovali Matej Ma-
ruščák (Slávia Agrofert STU Bratislava), Matej Selecký (TK Slovan 
Bratislava) a Ivan Štarke (TK Ratufa Levice).

Tennis Europe

ME DRUŽSTIEV
C h l a p c i  d o  1 6  r o k o v

KVALIFIKÁCIA
27. - 29. 7. 2011

Skupina B – Arezzo, Taliansko
1. kolo: Ukrajina (1) – Grécko 

3:0, Chorvátsko (4) – Rusko 

2:1, Slovensko (3) – Estónsko 
3:0 (Selecký – Pavlov 63, 57, 

63, Maruščák – Kilumec 60, 60, 

Maruščák, Štarke – Kilumec, 

Saar 61, 61), Taliansko (2) – Ma-

ďarsko 3:0.

Semifi nále: Ukrajina – Chorvát-

sko 2:1, Taliansko – Slovensko 
2:1 (Donati – Selecký 63, 61, 

Napolitano – Maruščák 16, 63, 

61, Donati, Quinzi – Selecký, 

Štarke 63, 67(2), 26).

Finále: Taliansko – Ukrajina 2:1.

O  3. miesto: Slovensko – 
Chorvátsko 3:0 (Štarke – Lon-

čarevič 63, 61, Maruščák – Dula 

75, 57, 60, Maruščák, Selecký 

– Čorič, Lončarevič 61, 60).

O  5. miesto: Rusko – Maďar-

sko 3:0.

O  7. miesto: Grécko – Estón-

sko 3:0.

Konečné poradie: 1. Taliansko, 

2. Ukrajina, 3. SLOVENSKO, 4. 

Chorvátsko, 5. Rusko, 6. Ma-

ďarsko, 7. Grécko, 8. Estónsko.
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Prvý zápas v skupinovej fáze sme 
zohrali proti domácemu Taliansku. 
Roman Levčík získal pre naše farby 
v dramatickom trojsetovom zápase 
prvý bod. Keby hral trpezlivejšie 
a nesnažil sa hrať prehnané množ-
stvo víťazných úderov, mohol uspieť 
aj v dvoch setoch. David Juras 
robil proti Ramazzottimu čo 
bolo v  jeho silách, ale na 
najlepšieho hráča turnaja to 
nestačilo. Ramazzotti ovlá-
dol aj rozhodujúcu štvorhru 
a  zariadil víťazstvo Talianov. 
Proti Moldavsku podali Dominik 
Hrunčák aj Roman Levčík zodpo-
vedné výkony a nedali najslabšiemu 
družstvu turnaja žiadnu šancu. 
Dominik spolu s Davidom potvrdili 
vo štvorhre naše hladké víťazstvo. 
V zápase o postup zo skupiny sme 
nastúpili proti Bulharsku. Stretnutie 
pre zlé počasie presunuli do haly. 

Prvý zápas Levčík výborne zvládol. 
Počiatočné nepresnosti, spôsobené 
zmenou povrchu, rýchle preklenul 
a  lepšie zvládol aj tesné koncovky 
setov. Rozhodujúci druhý bod pre 
nás získal Juras. V  ťažkom prvom 
sete bol stále aktívnejším hráčom 

a v druhom už jasne dominoval.  
V zápase o postup na maj-

strovstvá Európy nás čakal 
Izrael. Hrunčák hral proti 
Olielovi, ktorý v turnaji 
stratil iba 7 gemov. Dominik 

bojoval, v  druhom sete stále 
viedol, no zradilo ho podanie a set 

tesne prehral. Levčík vygradoval 
svoje výkony a nedal izraelskej jed-
notke žiadnu šancu. Roman a David 
mali výborne rozohranú štvorhru 
a od víťazstva ich delili iba tri lop-
tičky. Chlapci podávali počas celého 
turnaja výborné výkony. Škoda, že 
nám postup tak tesne unikol.  

Slovenskí tenisti do 12 rokov nepostúpili z kvalifikačných na 
fi nálové turnaje ME tímov tejto vekovej kategórie. Chlapci - Roman 
Levčík, Dominik Hrunčák a David Juras  - skončili v talianskom 
Sale na 2. priečke v základnej skupine, keď zvíťazili nad Bulharskom 
a Moldavskom 3:0, podľahli Taliansku a v semifi nále Izraelu 1:2. 

Postup unikol tesne
O vystúpení hráčov SR do 12 rokov v kvalifi kácii ME píše kapitán tímu Juraj JANČOVIČ

Dominik HRUNČÁK, David JURAS, Roman LEVČÍK, kapitán Juraj JANČOVIČ

ME družstiev
C h l a p c i  d o  1 2  r o k o v

KVALIFIKÁCIA, 21.7. – 24.7. 2011
Skupina B – Salo, Taliansko - vetva B1:  
Taliansko – Slovensko 2:1 (Merzetti – 

Levčík 76(3), 36, 57, Ramazzotti – Juras 62, 

61, Battista, Ramazzotti – Hrunčák, Juras 62, 

63), Bulharsko – Moldavsko 3:0, Moldavsko 
– Slovensko 0:3 (Dontu – Hrunčák 06, 16, 

Melnič – Levčík 06, 06, Dontu, Vitcov – Ju-

ras, Hrunčák 46, 36), Taliansko – Bulharsko 

3:0, Bulharsko – Slovensko 0:3 (Dimitrov 

– Levčík 46, 46, Popov – Juras 57, 06, Dimit-

rov, Popov – Hrunčák, Levčík 62, 06, 36), 

Taliansko – Moldavsko 3:0. Konečné pora-
die vetvy B1: 1. Taliansko, 2. Slovensko, 

3. Bulharsko, 4. Moldavsko. Zápas o postup 
na fi nálový turnaj: Slovensko – Izrael 1:2 
(Hrunčák – Oliel 36, 57, Levčík – Hefez 64, 62, 

Juras, Levčík – Herrmann, Oliel 64, 67(4), 36).

Tennis Europe

Vylosovanie určilo, že sme boli 
v  skupine spolu s  Portugalskom, 
Talianskom a Slovinskom. V úvod-
nom súboji proti Taliansku zvíťazila 
Pavličková v troch setoch. V zápase 
tímových jednotiek nemala Timková 
proti výborne hrajúcej súperke veľké 
šance a prehrala v dvoch setoch. Roz-
hodovalo sa vo štvorhre, v ktorej sme 
v prvom sete prehrávali 3:5 a v dru-
hom 2:5, ale nakoniec Pavličková 
spolu s Guglielmetti vyhrali oba sety. 

V zápase proti Portugalsku  sme 
nastúpili na dvojhry v rovnakom zlo-
žení, pretože Guglielmetti si v pred-
chádzajúcej štvorhre natiahla sval 
a  na dvojhru si netrúfala. Opäť sa 
rozhodovalo vo štvorhre, v ktorej na-
stúpila Timková spolu s Guglielmetti 
(Pavličková sa po troch náročných 
zápasoch cítila unavená). V zápase, 
ktorý sme prehrali, výborný výkon 
podala Portugalčanka Oliveirová. 

Ďalší deň sme vyhrali nad Slo-

vinskom 3:0. Na to, aby sme hrali 
baráž o  postup, sme potrebovali, 
aby Portugalsko v  súboji s  Talian-
skom za stavu 1:1 vyhralo štvorhru, 
keďže sme mali horšie skóre setov. 
Nakoniec však Talianky vyhrali na 
tri sety a bolo „isté“, že Portugalky sú 
prvé, Talianky druhé a naše o jeden 
set skončili tretie. Taliani však pre-
svedčili Portugalsko, že rozhoduje 
pomer gemov. Až ráno, po hodinovej 
diskusii, portugalský kapitán, ktoré-
ho sme na to upozornili, pripomenul 

talianskym organizátorom chybu. 
Portugalsko potom zdolalo Bel-

gicko, Talianky prehrali s najlepším 
tímom skupiny Ukrajinou a Sloven-
sko o konečné 5. miesto vyhralo nad 
Švédskom. 

S vystúpením našich hráčok som 
pomerne spokojný. V  konfrontácii 
s  najlepšími tenistkami Európy sa 
presvedčili, že je ešte veľa toho, čo 
môžu zlepšovať. Rád by som sa ešte 
v  závere poďakoval Z. Pavličkovi, 
ktorý bol veľkou oporou tímu.

V kvalifi kačnej skupine dievčat do 12 rokov v talianskom Sale hralo  
naše družstvo v zložení Miriam Timková, Timea Pavličková a Caroli-
na Guglielmetti. Zo štyroch zápasov sme vyhrali tri, ale obsadili sme 
až 5. miesto. Do fi nálovej skupiny postúpilo Portugalsko a Ukrajina.

Je ešte čo zlepšovať
Kapitán Peter BRANDERSKÝ o účinkovaní diečat SR do 12 rokov v kvalifi kácii ME

ME DRUŽSTIEV
D i e v č a t á  d o  1 2  r o k o v
KVALIFIKÁCIA, 21. - 24. 7. 2011

Skupina B – Salo, Taliansko 
Vetva B2: Slovensko – Taliansko 2:1 

(Pavličková – Maff eiová 36, 63, 62, Timková 

– Capogrossová 46, 16, Guglielmettiová, 

Pavličková – Capogrossová, Maff eiová 76(3), 

75), Portugalsko – Slovinsko 3:0, Slovensko 
– Portugalsko 1:2 (Pavličková – Oliveirová 

26, 26, Timková – Magalhaesová 61, 62, 

Guglielmettiová, Timková – Magalhaesová, 

Oliveirová 36, 26), Slovinsko – Taliansko 

0:3, Slovensko – Slovinsko 3:0 (Gugliel-

mettiová – Župančičová 64, 62, Timková 

– Prosenjaková 62, 75, Guglielmettiová, 

Pavličková – Novaková, Župančičová 63, 64), 

Portugalsko – Taliansko 1:2. Konečné pora-
die vetvy B2: 1. Taliansko, 2. Portugalsko, 

3. Slovensko, 4. Slovinsko. Zápas play-off  
o 5. miesto: Švédsko – Slovensko 1:2 (Ya-

sarová – Guglielmettiová 36, 26, Berglundo-

vá – Pavličková 75, 61, Berglundová, Sane-

rová – Timková, Guglielmettiová 67(5), 26).

Kapitán Peter BRANDERSKÝ, Miriam TIMKOVÁ, 
Timea PAVLIČKOVÁ, Carolina GUGLIELMETTI
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1. Djokovič (Srb.) 13920
2. Nadal (Šp.) 11420
3. Federer (Švajč.)  8380
4. Murray (V.Brit.) 6535
5. Ferrer (Šp.) 4200
6. Söderling (Švéd.) 4145
7. Monfi ls (Fr.) 3165
8. Fish (USA) 2820
9. Berdych (ČR) 2690

10. Almagro (Šp.) 2380
11. Tsonga (Fr.) 2350
12. Simon (Fr.) 2325
13. Gasquet (Fr.) 2080
14. Wawrinka (Švajč.) 2035
15. Troicki (Srb.) 1980
16. Južnyj (Rus.) 1955
17. Melzer (Rak.) 1830
18. Del Potro (Arg.) 1800
19. Verdasco (Šp.) 1785
20. Tipsarevič (Srb.) 1740

1. Bryan B. (USA) 12710
     Bryan M. (USA)        12710
3. Zimonjič (Srb.)  7730
4. Mirnyi (B-rus.) 7270
5. Nestor (Kan.)  7200
6. Bhupáthí (Ind.) 6510
7. Llodra (Fr.) 5795
8. Paes (Ind.) 5150
9. Bopanna (India) 4180

10. Qureshi (Pak.) 4180
11. Tecau (Rum.) 3990
12. Marach (Rak.) 3680
13. Fyrstenberg (Poľ.) 3545
      Matkowski (Poľ.) 3545
15. Lindstedt (Švéd.) 3540
16. Melzer (Rak.) 3410
17. Rojer (Hol. Antily) 2900
18. Burorac (USA) 2900
19. Kubot (Poľ.) 2895
20. Čermák (ČR) 2750

1. Wozniacka (Dán.) 9335
2. Zvonarevová (Rus.) 6820
3. Clijstersová (Belg.) 6501
4. Šarapovová (Rus.) 6346
5. Azarenková (B-rus.) 5995
6. Kvitová (ČR) 5685
7. Na Li (Čína) 5671
8. Schiavoneová (Tal.) 4855
9. Bartoliová (Fr.) 4225

10. Stosurová (Austr.) 3930
11. Petkovicová (Nem.) 3805
12. Jankovičová (Srb.) 3270
13. Radwanská A. (Poľ.) 3211
14. Šuai Pcheng (Čína) 2705
15. CIBULKOVÁ (SR) 2595
16. Kuznecovová (Rus.) 2481
17. Ivanovičová (Srb.) 2415
18. Pavľučenkovová (Rus.) 2410
19. Vinciová (Tal.) 2350
20. Goergesová (Nem.) 2335

1. Peschkeová (ČR) 8045
     Srebotniková (Slo.) 8045
3. Huberová (JAR) 7555
4. Pennettová (Tal.) 7015
5. Dulková (Arg.) 7015
6. Švedovová (Kaz.) 6770
7. Kingová (USA) 6750
8. Kirilenková (Rus.) 5735
9. Petrovová (Rus.) 5415

10. Raymondová (USA) 5255
11. Mirzová (Ind.) 5205
12. Vesninová (Rus.) 5166
13. Azarenková (B-rus.) 4893
14. Matteková-Sandsová (USA) 3910
15. Shaughnessyová (USA) 3870
16. Ťie Čeng (Čína) 3855
17. Záhlavová-Strýcová (ČR) 3780
18. Hlaváčková (ČR) 3777
19. Šuai Pcheng 3750
20. Hradecká (ČR) 3740A
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TOP 10 REBRÍČKA ITF

1. Veselý (ČR) 1167
2. Saville (Austr.) 1077
3. Fratangelo (USA) 1013
4. Dellien (Bol.) 958
5. Monteiro (Braz.) 936

6. HORANSKÝ (SR) 838
7. Th iem (Rak.) 806
8. Pavič (Chorv.) 802
9. Golding (V. Brit.) 790

10. Broady (V. Brit.) 788

1. Gavrilovová (Rus.) 1330
2. Mestachová (Belg.) 1320
3. Chromačevová (Rus.) 1200
4. Bartyová (Austr.) 1065
5. Jabeurová (Tun.) 942

6. Bouchardová (Kan.) 881
7. Puigová (Portor.) 860
8. Koviničová (Čierna Hora) 782
9. Gonzálezová (Par.) 773

10. Kostičová (Srb.) 753

ATP
DVOJHRA

76. Beck Karol 672
109. Kližan Martin 508
156. Lacko Lukáš   344
238. Červenák Pavol 210
243. Klec Ivo 203
246. Martin Andrej 196
321. Mečíř Miloslav 138
344. Čapkovič Kamil 123
432. Semjan Marek 83
451. Kovalík Jozef 77
470. Gombos Norbert 72
574. Hrbatý Dominik  43
576. Pažický Michal 43
708. Sikora Adrián  23
923. Horanský Filip 10
987. Stančík Ján  7

1033. Bocko Matej 6
1074. Daniš Marko 6
1176. Partl Adrian 4
1341. Milko Michal 2
1356. Miklušičák Peter 2
1448. Košec Ivan 2
1504. Klempa Zalan 1
1699. Havaj Filip 1

ŠTVORHRA
30. Mertiňák Michal  2140
32. Polášek Filip 2100
62. Zelenay Igor   1320
157. Beck Karol 497
210. Klec Ivo 321
246. Kližan Martin 260
339. Lacko Lukáš 170
346. Červenák Pavol 167
348. Martin Andrej 166
392. Sikora Adrián 138
456. Mečíř Miloslav 115
475. Semjan Marek 108
482. Čapkovič Kamil  107
502. Pažický Michal 100
549. Kovalík Jozef 87
584. Daniš Marko 80
894. Hrbatý Dominik  32

1256. Horný Maroš 10
1385. Bocko Matej 6
1426. Košec Ivan 6
1509. Vošček Michal 6
1509. Havaj Filip 6
1547. Masár Juraj 6
1605. Gombos Norbert  6

WTA TOUR
DVOJHRA

15. Cibulková Dominika 2595
22. Hantuchová Daniela  2220
69. Rybáriková Magdaléna 930

121. Kučová Zuzana  580
178. Kučová Kristína 320
218. Wienerová Lenka 264
270. Juríková Lenka 206
277. Čepelová Jana 201
301. Luknárová Zuzana 177
305. Pochabová Michaela 172
357. Zlochová Zuzana 127
368. Hončová Michaela 120
516. Tabaková Romana 64
545. Boczová Klaudia 55
562. Juhászová Vivien 53
681. Morgošová Karin 34
748. Schmiedlová Karolína  25
754. Vajdová Nikola 25
805. Butkovská Lucia 21
806. Maľová Viktória 21
828. Širilová Monika 20
900. Škamlová Chantal 16
1099. Maráčková Katarína 7
1216. Baranová Katarína 3

ŠTVORHRA
37.  Hantuchová Daniela  2372
65.  Rybáriková Magdaléna 1387

164. Wienerová Lenka 424
200. Cibulková Dominika 335
385. Čepelová Jana 145
451. Luknárová Zuzana 106
457. Zlochová Zuzana 104
492. Pochabová Michaela 90
509. Juríková Lenka 83
523. Tabaková Romana 78
525. Hončová Michaela 77
560. Husárová Janette 70
575. Škamlová Chantal 67
664. Morgošová Karin 49
725. Juhászová Vivien 39
798. Kachlíková Katarína  30
811. Baranová Katarína 29
893. Tvarošková Lenka 22
902. Vajdová Nikola 22
950. Širilová Monika 18

1011. Kuricová Renáta 15
1115. Cigániková Veronika 12
1133. Schmiedlová Karolína 10
1167. Maľová Viktória 8
1190. Kučová Kristína 8

REBRÍČEK ITF 
JUNIORI

6. Horanský Filip 838
81. Fabian Patrik 336

137. Partl Adrian 236
272. Kianička Michal 155
306. Oravec Jakub 137
345. Vittek Filip 122

1025. Opalek Erik 26
1039. Kmeťko Tomáš 25
1263. Dubjel Martin 16
1286. Maruščák Matej 15
1423. Šimon Ján 12
1467. Selecký Matej 10
1467. Páleš Filip 10
1537. Čižnár Juraj 10
1693. Štarke Ivan 6
1811. Nagy Oliver 5
1811. Blaško Martin 5
1864. Kianička Adam 3
1864. Kulich Adam 3

JUNIORKY
23. Schmiedlová Karolína 555
49. Maľová Viktória 440
77. Butkovská Lucia 331
80. Čepelová Jana 327
81. Škamlová Chantal 327

123. Vajdová Natália 256
156. Uberalová Petra 230
358. Kucharová Michaela 125
376. Kötelesová Barbara 120
386. Záteková Veronika 115
388. Staníková Monika 115
466. Šramková Marta 97
491. Šramková Rebecca 91
580. Lacková Dominika 76
847. Markušková Antónia 42
915. Juráková Sarah Mária 35
983. Želinská Lenka 30

1037. Vojčináková Ingrid 27
1044. Tumová Silvia 27
1080. Bubelová Nina 25
1125. Stanová Alexandra 22
1400. Lazarová Barbora 12
1499. Drgalová Nina 10
1902. Blahová Natália 3
1937. Priščáková Soňa 2
1937. Doláková Nikola 2
2072. Houbová Alžbeta 1

REBRÍČEK TE
do 14 rokov

CHLAPCI
8. Molčan Alex 555

66. Gajdica Alex 275
218. Brna David Damian 120
218. Habrman Milan 120
287. Néma Patrik  94
287. Musil Marcel  94
333. Selecký Michal    78
372. Šobáň Filip  68
376. Glváč Andrej   65
396. Líška Tomáš  60
442. Kurek Vladimír  50
498. Klein Lukáš  40
498. Vlček Dávid  40
523. Behúň Jakub  35
611. Pántik Martin  25
611. Adamčík Filip  25
803. Szapu Mikuláš  10
803. Sklárčik Adam  10
803. Turzák Róbert   10
803. Fekete Richard  10
803. Kmec Peter  10
803. Valent Dávid  10
803. Chamraz Ondrej  10
803. Husár Maroš  10

DIEVČATÁ
14. Schmiedlová Kristína 600
22. Kužmová Viktória 522
50. Mihalíková Tereza 375
79. Strešnáková Katarína 310

103. Doláková Nikola 270
111. Kupková Tamara 260
132. Spiššáková Diana 230
178. Jamrichová Sandra 180
241. Ondrášová Lucia 145
265. Oravcová Klaudia 135
287. Valková Lívia 128
305. Fajnorová Anna 115
315. Majorová Katarína 110
330. Palcátová Barbora 106
359. Viteková Alexandra Mária   95
399. Kosnáčová Daniela Michaela  80
416. Balheimová Rebecca  75
430. Lázárová Alexandra  70
532. Kurtinová Sindy  50
641. Gerendová Patrícia  30
641. Kršková Adriana  30
641. Sujová Dominika  30
641. Pavlovičová Barbara  30
745. Ježová Sára  23
747. Današová Martina  20
900. Pucková Veronika  1

SLOVENSKÍ HRÁČI 
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